

Община Карнобат
бул. „България“ № 12
Изх. № 08 - 00 - 298
Дата 13.06.2027 г.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - КАРНОБАТ
гр. Карнобат, т.к. 8400, бул. „България“ № 12
Управление на редяк и мет

170/13.06.24
ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. КАРНОБАТ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от **ГЕОРГИ ИВАНОВ ДИМИТРОВ**
Кмет на Община Карнобат

ОТНОСНО: Кандидатстване на община Карнобат с пълно проектно предложение в рамките на Териториалната стратегия на ЕС по Програмата INTERREG VI-A, Инструмент за предприсъединителна помощ България-Турция 2021-2027, Приоритет 2 „Интегрирано развитие на трансграничния регион“.

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Първата покана за набиране на идейни проектни предложения за предварителен подбор в рамките на Регионалната стратегия на ИПП Програма България-Турция 2021-2027 г. беше обявена през месец май 2023 г. През месец юни Община Карнобат, в партньорство с община Къркларели подготви и представи проектната идея „Карнобат и Къркларели инвестират в бъдещето“ за интегрирана инвестиция в туризма. Основна цел на проекта подобряване на качеството на живот и икономическите перспективи чрез опазване на културното наследство и предоставяне на по-добри туристически услуги в общините Карнобат и Къркларели чрез инвестиции в обновяване на културни и туристически обекти, провеждане на широка промоционална кампания и разработване на обща стратегия за укрепване на териториалния потенциал, осигуряване действия за териториално сближаване.

Общият индикативен бюджет на проекта е 989 000 евро, като за община Карнобат са предвидени 537 700 евро (от които 400 000 евро за СМР.)

Дейностите по проекта включват:

- Инвестиции в подобряване на туристическата инфраструктура. В Карнобат е предвидена рехабилитация на градски парк „Златното езеро“.
- Разработване и внедряване на широка промоционална кампания.
- Изготвяне на обща визия и стратегия за туристическия сектор в общините Карнобат и Къркларели.
- Изграждане на капацитет чрез обучение на местните структури и организации от туристическия сектор в двете общини.

До крайния срок бяха представени 47 проектни идеи, обхващащи с 169 партньора от двете страни. Стратегическият съвет на програмата е одобрил и класирал

13 проектни идеи/концепции, чиито кандидати, сред които и община Карнобат, са поканени да разработят и представят пълни проектни предложения. Интензивността на подкрепата е 100%. На този етап концепцията трябва да бъде допълнително разработена в пълно проектно предложение по отношение на оперативните аспекти на проекта, по-специално неговия работен план и бюджет. Един от документите, които се представят в проектното предложение и въз основа на които се извършва проверка за допустимост на пълното проектно предложение е Решение за подкрепа от управляващия орган (за кандидат община е Общинският съвет) на всеки партньор по проекта относно разработването и изпълнението на проекта и осигуряването на устойчивост на резултатите за пет години след приключване на периода на изпълнение. Крайният срок за представяне на пълно проектно предложение е 13.08.2024 г.

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет – Карнобат да вземе следните решения:

РЕШЕНИЯ:

1. Общински съвет – Карнобат на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от ЗМСМА и съгласно Насоките за кандидатстване по Програма за трансгранично сътрудничество между Република България и Република Турция 2021-2027 г., дава съгласието си за съвместно разработване, кандидатстване и изпълнение на проект на община Карнобат като водещ партньор и с партньор община Къркларели, Република Турция по Програмен приоритет 2 „Интегрирано развитие на трансграничния регион“.

2. Общински съвет - Карнобат дава съгласие Община Карнобат да ползва активите придобити от реализацията на проектните дейности, за целите и нуждите на проекта в продължение най-малко на 5 години след приключването му.

3. Общински съвет - Карнобат упълномощава Кмета на Община Карнобат да извърши необходимите действия във връзка с разработване, кандидатстване за финансиране и реализиране на проектното предложение при неговото евентуално одобрение.

КМЕТ НА ОБЩИНА КАРНОБАТ:

/ГЕОРГИ ДИМИТРОВ/